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РОЗРОБКА ПРОГРАМИ РАНДОМІЗАЦІЇ НА ОСНОВІ СКРЕМБЛЕРА З 

САМОСИНХРОНІЗАЦІЄЮ 

Одним з ефективних методів захисту від пакетних помилок передачі в умовах впливу 

електромагнітних перешкод на канал зв'язку є перемішування даних в заданому порядку 

перед передачею в канал зв'язку. В [1] зазначено, що передова технологія ІoT    представляє  

всесвітню,  внутрішньо пов’язану, мережу розумних фізичних об’єктів. У дослідженнях 

[2,3] розглянуто методи на основі перемішування даних перед передачею в канал зв’язку, 

що значно підвищує завадостійкість каналу передачі даних. На практиці часто застосовують 

скремблювання. При скремблюванні вихідну послідовність підсумовують за допомогою 

логічної операції «виключне або» з псевдовипадковою скремблюючою послідовністю, що 

отримують у скремблері. Тому такий процес називають рандомізацією. Далі буде 

розглянуто програму скремблювання – дескремблювання з самосинхронізацією. 

Структурна схема скремблера-дескремблера, що самосинхронізується наведена на рис.1. 

 
Рис. 1 – Структурна схема скремблера та дескремблера з самосинхронізацією. 

На рис. 2. наведено алгоритми роботи скремблера та дескремблера що 

самосинхронізуються, а на рис.3. - фрагменти програм. 

 
 

Рис. 2 – Алгоритми роботи скремблера та дескремблера, що самосинхронізуються. 
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Рис. 3 – Фрагменти програм скремблера та дескремблера, що самосинхронізуються. 

Скремблювання можливе лише при синхронній роботі зсувних регістрів скремблера та 

дескремблера. Однак втрата синхронізму відбувається на час, який не перевищує кількості 

тактів, що дорівнює кількості комірок зсувних регістрів скремблера і дескремблера [4]. 

Однак скремблери, що самосинхронізуються мають дві основні вади: схильність до 

розмноження помилок та можливість появи на його виході за певних умов критичних 

ситуацій, коли вихідна послідовність набуває періодичного характеру з періодом, меншим 

за довжину прийнятої скрембльованої послідовності.  

Висновки: 

1. Використання програми скремблера дозволяє  змінити спектр  

2. Запропонована програмна реалізація дозволяє відновити синхронізацію за час, що не 

перевищує кількості  який не перевищує кількості тактів, що дорівнює кількості комірок 

зсувних регістрів скремблера і дескремблера. 
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